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Παραλία Παναγίας Γιατρίσας: Η άγνωστη ακτή 50 
λεπτά από την Αθήνα
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Εκτός από τις μεγάλες και γνωστές παραλίες της Αττικής, υπάρχουν και οι 
μικρότερες και όχι τόσο γνωστές, οι οποίες όμως μπορούν να σου προσφέρουν μια 
χαλαρή εμπειρία μπάνιου και ξεκούρασης. Μια τέτοια παραλία είναι μόλις 50 
λεπτά από την Αθήνα και είναι η παραλία Παναγίας Γιατρίσας. Πρόκειται για μια 
αμμουδιά στην ανατολική Αττική η οποία είναι τόσο κοντά όσο θες αλλά δε θα 
βρεις πολύ κόσμο όσες φορές κι αν πας. Κι αυτό γιατί δεν είναι τόσο γνωστή στο 
ευρύ κοινό.
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Είναι ευκαιρία, λοιπόν, να την γνωρίσεις από κοντά και να απολαύσεις εκεί ένα 
κυριακάτικο μπάνιο έχοντας μείνει μέσα στην Αττική. Δε θα χαλάσεις ούτε πολλά 
χρήματα ούτε πολύ χρόνο.

Παραλία Παναγίας Γιατρίσας: Η άγνωστη ακτή 50 λεπτά από την Αθήνα

Η παραλία Παναγίας Γιατρίσας είναι στην περιοχή της Αρτέμιδας και οφείλει το 
όνομά της στην ομώνυμη περιοχή και εκκλησία κοντά σε αυτήν. Είναι μια παραλία 
με άμμο και καθαρά νερά ειδικά όταν δεν ανακατεύει τη θάλασσα ο άνεμος.

Μην περιμένεις να βρεις μια οργανωμένη παραλία οπότε θα πρέπει να έχεις μαζί 
σου ομπρέλα, ψάθα και όλα όσα θα χρειαστείς για να περάσεις εκεί μια ευχάριστη 
μονοήμερη.

Η συγκεκριμένη παραλία δίπλα στην Αθήνα είναι ιδανική για όσους δεν αγαπούν 
τον συνωστισμό και προτιμούν κάτι πιο ήσυχο. Μπορείς να βρεις τη γωνιά που θες 
και να κάτσεις με τις ώρες απολαμβάνοντας τον ήλιο και τη θάλασσα. Εκεί θα 
ευχαριστηθείς καθαρή άμμο αλλά και νερά και θα συνειδητοποιήσεις πόσες 
μυστικές γωνιές διαθέτει η Αττική και πιθανόν δεν τις γνωρίζεις.

Πώς μπορείς να πας στην Παραλία Παναγίας Γιατρίσας



Η πρόσβαση στην παραλία της Παναγίας Γιατρίσας είναι πολύ εύκολη και μπορείς 
να παρκάρεις εξίσου εύκολα στο χώρο που βρίσκεται πάνω από αυτήν. Είναι μια 
παραλία στην ευρύτερη περιοχή της Αρτέμιδας στην οποία υπάρχει και ταμπέλα 
την οποία θα δεις στο δρόμο σου. Επιπλέον αν θες να είσαι προετοιμασμένος 
μπορείς να δεις ΕΔΩ πού ακριβώς βρίσκεται.

Το σίγουρο είναι ότι δε θα δυσκολευτείς να την βρεις και επίσης θα περάσεις 
γενικά όμορφα στην περιοχή. Υπάρχουν ταβέρνες και καφετέριες για να 
απολαύσεις το τερπνόν μετά του ωφελίμου.

Η παραλία Παναγίας Γιατρίσας είναι η απόδειξη ότι όσο εξερευνείς την Αττική 
τόσο περισσότερα ωραία μέρη θα βρίσκεις τα οποία σου είναι άγνωστα. Από 
παραλίες και ακτές μέχρι μονοπάτια και γωνιές για να αγναντέψεις το Αιγαίο.
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